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Füstbe ment remények.
Inímár harmadízben teszszük szóvá 

lapunkban azonegy ügyet, városunk keres
kedelmének régi megakasztójál. azon re
ménybeli, hogy azok, akiknek vitális érdeke 
a bajokon segíteni, végre belátják, hogy mi 
vezet javukra és saját jól felfogott érdekük
ben megindítják az akcziól a sérelmek 
orvoslására. Könnyen tehetik, mert a haszon 
az övék, könnyen érhetnek czélt. mert nem 
követel anyagi áldozatot.

Vasúti közlekedésünkről van szó, amely
nek megjavításának szükségét érzi városunk 
minden kereskedője és amelynek folyó hó 
1-étől megjavítását várták mindenek, fáj
dalom hiába.

Általános a panasz kereskedői körök
ben. hogy az utolsó) években az idegen 
forgalom csökken. Mind kevesebben-keve- 
sebben keresnek föl berniünkéi a baja, 
szabadkai vonal mellékéről és akik bejön
nek. élénken panaszkodnak, hogy nincs 
idejük bevásárlásuk elintézésére ügy. hogy 
a vásárlást elhalasztják és azt a czikket 
nem nálunk, hanem másutt szerzik be.

Ha szemügyre veszszük az okokai, 
azokat hamarosan meg is találjuk. Amíg 
gyorsvonali összeköttetésünk Szabadkával 
nem volt, az első vonat Szabadkáról Bajára 
d. e. s ó. 40 p.-kor jött. Szabadkára azon
ban d. u. 1 ó. 10 p.-kor. Természetes, hogy 
az a vidék ide gravitáll. mert itt volt kél. 
esetleg tizenegy órai idő a vásárlásra, míg 
Szabadkán csak I óra és 30 perez. A gyors- 
vonati összeköttetés óta azonban Bajára az 
első vonat H ó. 40 p.-kor jött és maradt 
kél, esetleg 11 órai idő a bevásárlásra, amely 
utóbbi eset nem volt kényelmes, mert a

hazautazás 
Szabadkára 
érkezett és

csak éjjel történhetett, míg 
az első vonat 9 ó. 37 p.-kor 
maradt 5 óránál is több idő 

esetleg 9 líra, ha éjjel akarlak visszautazni. 
Ez pedig nagyon is lényeges kiilömbség. 
mint mindig, úgy most is, a mi kárunkra. 
Itt van az idegen forgalom csökkenésének 
majdnem egyetlen oka.

K lapokat és a megyebeli lapokat áta
llni bejárta néhány héttel ezelőtt a bír, 
hogy vasalunk menetsebességének emelését 
a kereskedelmi miniszter megengedte és 
nagy öröm volt mindenfelé, meri úgy hit
tük. hogy ez a rendelkezés segíteni fog 
rajiunk. Kz azonban hiú ábrándnak bizo
nyult. Előliünk fekszik ugyanis a régi és 
az uj menetrend és abból, mint nevezetes 
újítást csak azt látjuk, hogy a délutáni 
vonat nem 4 ó. üti p.-kor, hanem 4 órakor 
ér ide és így van idő bőven a délután 
érkezeti levelekre is felelni. Ez az újítás 
azonban nem a. nagyobb menetsebesség 
eredménye, hanem annak, hogy a vonal 
Szabadkáról 43 perczczel hamarabb indul. 
(De azért van Szabadkán 4 órai idő a 
teendők ellátásara, kétszerannyinál is több, 
mint Baján). Egyáltalán a menetidő csak 
kevéssel lelt kisebb. Részletezve a követ
kezőképpen áll a dolog. A gyorsvonati 
összeköttetésnél Szabadkára 13 perez, Ba
jára 9 perez; a nappali személy vonatnál 
Szabadkára 9 perez, vissza 3 perez. Az 
éjjeli vegyesvonatnál Szabadkára 20 perez, 
vissza lő perez, tehát gyorsabb a közleke
dés mindig tőlünk Szabadkára, mint vissza
felé. ami szintén nem szolgál előnvünkre. 
Ami azonban a változásokat igazán bál
ványossá teszi, az azon körülmény, hogy 
eililii/ a baja,' idézés délelőtt nettó lét óra

tir perce rótt, ezentúl csak ei/i/óra öl perez 
lesz. Ha most figyelembe veszszük. hogy a 
vonattól a piaczig és vissza kocsin is kell 
20 25 perez, hogy a parasztság kocsit
nem használ és igv ezen czélra 40 50
perezet kell számítani, világosan áll előttünk 
a jövendő, hogy idegen forgalmunk okvet
len még inkább fog csökkeni addig, mig 
elenyészik egészen.

Íme rámutattunk a bajra, amely immár 
nem fenyeget, mert megvan a maga teljes 
egészében. És ezen a bajon könnyű volna 
segíteni, mert nem •kellene egyébb, mint 
kieszközölni, hogy a reggeli vegyes vonat 
induljon Szabadkáról egy órával hamarabb 
és akkor segítettek rajtunk. Mert a fönt 
vázolt helyzet a maga tarthatatlan mivoltá
ban nyáron nem olyan szembeszökő, mint 
télen, mert nyáron pontosak a vonatok. 
Ám télen, szeles, förgeteges napokon köny- 
nven megeshetik. hogy késés esetén, ami 
sa jnos sokszor esik meg, a Bajára érkezők 
akár megválthatják jegyeiket a visszauta
zásra.

Itt az ideje, hogy városunk tanácsa és 
a kereskedelmi kaszinó, mint a kereskedelem 
érdekeinek hivatott őre megindítsák az ak- 
c.ziól az illetékes helyeken és szünet nélkül 
iparkodjanak megváltoztatni eme lehetetlen 
helyzetet, amelynek káros hatását eddig is 
tapasztaltuk és ezután tapasztalni még foko
zottabb mértékben lesz múltunkban.

Városunk pár excellence kereskedő vá
ros. Ez tett bennünket azzá, amivé lettünk. 
Kedvezőtlen körülmények megrontották élet- 
feltételeink nagy részéi, kitudja, hogy mennyi 
időre. Rajtunk áll. hogy a roncsokat mentsük 
meg. de siessünk, mert elkésünk.

L.
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A nemzeti szellem Petőfinél.
/•'elolvasta a fot/i/ninasiiiin Tóth Kálniándóikcpzökörének 
1‘etiifi iimiepélyén IIHXi. éri április hó ‘/H-éti Dr. Dombi 

Márk föpiimn. tanár.
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Jó lélsz.ázaddal ezelőtt egy fényes csillag 
túrni föl a magyar köllészel egén, melynek ragyo
gása egy új. ismeretlen világ csodás szépségei! 
tárta föl az emberek elöli. Iiogv csakhamar is
mét eltűnjék bámuló szemeink elöl, hirtelen, titok
zatosan. mint a hogy megjelent.

Pelöli volt ez a fényes csillag, kil lángel
méjének hódiló varázsa, a szabadságharezban 
való lelkes részvéte s hősi halála a nemzel min
den fiának igazi bálványává avatott. A 48-as idők 
szellemének legtartalmasabb és leghívebb kife
jezője volt az ő lantja, maga pedig az akkori 
magyarnak, főleg pedig az akkori magyar ifjú
ságnak tipikus képviselője. Mikor sajál eszmeit 
és érzéseit énekelte, szavai az egész nemzel 
szivében visszhangra lalallak. mert föltárni ben
nük a magyar lélek minden sajátsága, s ritmu
sában a nemzeti elet érverese liiklei. Az érzés 
melysége s daezos hiúság. föllángoló hév es ér
zelmes ellágyulás, eszményi lelkesedés a haladas 
ügyéért s szinte féktelen szabadsagszerelel jel
lemzi egész költészetét. Nemzeti njjá .születésünk 
küzdelmeiíiek pedig cgy-egy mozzanata elevenül 
meg t'lőlliink minden lápján, s a hazafias esemé
nyeket teljesen magába olvasztó költővel szinte 
egynek érezzük magunkat. Egyéniségének ez a 
gazdagsága és megragadó ereje biztosítja sza
mára nemzete szivében a halhatallansagol.

♦
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Kunságunk száz kövér gulyája", olt ringatták 

Petőfi bölcsőjét. Korán megismerte. korán meg
szerette a szegény, munkás, becsületes és mégis 
rabszolga-helyzetben sínylődő magyar népei. A 
mélyen érző ifjú lelkében már ekkor eszmék fo- 
gamzottak meg. melyek az elnyomottak jogaiért 
való küzdést élete egyik legszentebb kötelessé
gévé telték. Ili, az Alföld lengersik vidékén fej
lődött ki és izmosodott meg lelkében a szabad- 
ságszerelel is. melynek találó szimbóluma volt 
szemében a végtelen, korlatot nem ismerő pusz
taság. A hegyes vidékét soha sem India meg
szeretni, az égbe nyúló szíriek mintha csak útját 
állták volna merész röpíti képzeletének. Az Alföld 
síkján szabadabbnak érzi magát, s leikéből me
rít. mikor igy énekel :

Börtönéből szabadni sas léikéin. 
Ha a rónák végtelenét látom.

A szegény nép sorsa iráni való mélységes 
részvét s a szabadságszoretel volt az a kel ér
zés, mely a szülői háziól búcsúi vevő ifjúi ván
dordíján elkísérte. A lángelme Itize hevítő agyai, 
s nyomorúságában fényes jövőről, halhatatlan
ságról álmodozol!. Almaiba azonban mindig bele- 
szövödötl a nép sorsa, egész nemzetének boldog
sága. Kiemelni azl a sül védésből. leverni kezéről 
a rabbilíneseket, s a mull szenvedéseinek fejőben 
a szabadság, jóllét és szellemi nagyság lehelő 
legmagasabb fokara lölsegilem. ez volt a czél. 
melynek megvalósítására kívánta szentelni egész 
életei. S midőn munkatársakat keres, első sor
ban a költőkre esik tekintete : s hízik abban, 
hogy ezek szivvel-lélekkel vesznek rc.-zl a nemes 
munkában, s vezetni lógják a népei, mini egy
kor a lángoló Itizoszlop. az uj Kánaán : a sza
badság földje fele.

Előre hát miiül, a ki költő, 
A néppel tíízön-vizon át !
Átok reá, ki elhajítja
Kezéből II nép zászlaját !

Átok reá, ki gyávaságból 
Vagy lomhaságból elmarad, 
Hogy mig a nép küzd, fárad, izzad, 
Pihenjen ő árnyék alatt.

A nép nyomorának s nemzeti eleiünk tespedésé- 
nek okál ti regi kor elavult, dohos intézményei
ben latja, melyekei a haladás szelleme mindad
dig nem tudóit elsöpörni. Maró gunynyal támad 
a maradi nemesség ellen, mely csak a régi di
csőségből élősködői. a tudományi megveti, s dol
gozni nem akar: inig a szegény népnek egyik 
kezében ekeszarva, másik kezében kiírd. Iiogv 
majd veri, majd pedig verítéket ontson élte vé
gig, s mindazáltal a jóllétei, szabadságol hírből 
is alig ismeri. A történelemből azl latja, hogy a 
népek eleiében rendszerint csak erőszakos ráz- 
kódlalások után all be gyökeres változás. Indu
latom lelke még a fékevesztett forradalom lulzá- 
sailol sem riad vissza, csakhogy eszményeit meg
valósíthassa, A jogtalanság szemlélete s a sza- 
badságszerelel. ihletté fokozódik benne; lelke 
elölt föltárni a jövő kepe, s megálmodja a csak
hamar bekövetkező nagy tusát :

Véres napokról álnioduin,
Mik a világot romba döntik,
S az ó világnak romjain 
Az nj világot megteremtik.
Csak szólna már, csak szólna már 
A harezok harsány trombitája, 
A csatajelt, a csatajolt
Zajongó lelkem alig várja I

Nem lel áltól, hogy maga áldozatul esik a 
küzdelemnek. Hisz ö csak eszméiért él. s ha 
azok megvalósulnak, mosolyogva fogadja a ha
lált. Lázban égő vére inkább attól lárt. hogy 
iK'in éri meg azl a napol, mikor a nép szabad- 
sagaerl síkra száll, s neki ágyban párnák között 
ke|| meghalni. A lorro vagy es aggódó félelem 
joslalszerii fölkiállásra fakasztja :
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A főgymnasium Tóth Kálmán önképzőkörének 
Petőfi ünnepélye.
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Sivár szellemi életünk közepette, melynek 
hippokratesi abrázatál oly ritkán vidítja Ifi cg\ 
egy művészi oeménv sziveí-lelkel gyönyörködtető 
derűje, melynek fasuli egyhangúságai vajmi gyérén 
tarkítja a zene <•- éneknek nemes kultusza, való
ban ugy hatnak a főgynmasimn derék ifin>uga 
áltál koronként rendezett előadások, mint üdítő 
permeleg a nap forró bevetői eltikkadt mezőkre. 
A mi szellemi életünk ugyancsak szűk keretek 
közöli mozog ; ha meg is nyilatkozik. eg\-eg\ 
műkedvelői >:ini előadás niveaujánál magasabb 
hullámokat nem vei. Az enek és zene talajai mi
iünk nem növelik es ha elvetve összerónak i> 
egy hangversenyt. ugy a legvallalkozobb elmek i- 
s/.árnyszegellen lemondanak a további rendezésiül, 
mert a műsor minden egyes számához az ö veres 
verejtékük tapad.

Frissen pezsdülő. elevenen lüktető szellemi 
eleiről tanúskodnak lehál az ifjúsági előadások, 
kellemes oázist varázsolva a mi fájdalmasan ér
zett kiellen pusztaságunkba.

De térjünk le a meddő reflexiók mezejéről 
es számoljunk be azokról a kedves benyomá
sokról. melyeket a főgynmasiiimi önképzőkör j 
mull vasárnap rendezett Petőfi ünnepelve ben
nünk kelteit ! Nagyszámú, előkelő közönség 
adoll egymásnak talalkal a I‘elöli szobrával, 
babér és pálmalevelekkel es nemzeti színű dra
périákkal ízlésesen disziletl tornacsarnokban. 
Az ünnepélyt az ifjúság enek- es zenekara állal len
dületesen előadóit ..Szózat" nyitotta meg. melyei 
a közönség kegveletes érzületi*  jeléül állva hall
gatói! végig. Majd Dr. Dombi Márk, a tanári 
karnak ezen rokonszenves, küllői lelkületű tagja 
olvasta fel ,4 nemzeti szellem Petőfinél" czimii 
gyönyörű dolgozatai, melyet a szerző jóvoltából 
lapunk tárczarovataban közlünk. A ki egy finom 
idegzetű, fennen szárnyaló elmének ékes nyelve
zettel előterjeszteti eszmeiben gyönyörködni oliajl. 
az olvassa el figyelemmel, szeretet lel nemzeti 
Tyrtaeusunk költészetének e szép méltatását. Az
után az ifjúság enek- es zenekara adta (‘lő I‘előli
nek Lányi Ernő állal zenésilelt „Csatadalát" 
bravúrral és annyi lelkes temperamentummal, 
hogy zugó tapsvihar fakadt nyomában. Mosl 
Rohrböck József VI. o. I. lép ti dobogóra és 
csengő, az egész termel betöltő hangon szavalja 
cl Endrödi Sándor „Petőfi" czimii apolheozisát. 
Derekasan oldotta meg felelte nehéz feladatát és 
sikeresen küzdött meg a magasröptű nyelvezet
nek hegyi patakként ömlő fenséges áradatával. 
Meleg elismeréssel adózott a közönség a szép 
szavalmányérl.

Ezek ultin Koller István, llollander Aladár 
Vili. o. I.. Tomcsányi Lajos VII. o. I. és Müller 
Kálmán IV. o.l. adták elő Váradi Antal ..7i’«Á'dc^í" 
ez. költeményét, melynek melodramalikus zenéjét 
id. Ábrányi Kornél szerzetté. Koller István átgon
dolt. meleg érzelemmel és előkelő nyugodtsággal 
interpretált szavalata nem ismeretlen a bajai 
közönség elölt és ezúttal sem tévesztette el ha
tását. Hollandéi*  Aladár diserét. linóm zongora
játéka. Tomcsányi Lajos es Müller Kálmán szép 
hegedű- és czimbalom kísérete pompásan illesz-

Ott essem el én
A harc/, mezején.
Ott folyjon az ifjúi vér ki szivemből : 
S lm ajkain örömteli végszava zenitül, 
Hadi! nyelje el azt az aezéli zörej, 
A trombita hangja, az ágyudörej ;
S holttestemen át
Fújó paripák
Száguldjanak a kivívott diadalra.
S ott hagyjanak engemet összetiporva '

A szeretet azonban, melyei nemzete s a szabad
ság iránt érez, nem ringatja őt csalódásba : fél 
a kivilel nehézségéitől, melyekkel csak az önzet
len áldozatkészség tud sikeresen szembeszállani. 
De a félelem még sem leszi kishilüvé : bízik ti 
Gondviselés jóságában, s az ősök kihullott véré
nek életadó erejében. El fog jönni a tellek ideje, 
mikor a holtnak véli lelem megmozdul, s az 
ősök lelke csodákat művel a késő unokákban. 
Erős meggyőződése, hogy neki a küzdelemben 
oroszlánrészé lesz. A magányt Isten nem szá
mára teremtette ; ..háború voll élte legszebb gon
dolat ja" : oda való ö a csatatérré, hol helyéi 
nem lógja elhagyni a véglehellelig.

A lazas visiók mind erősebbek lesznek, 
mígnem 1848 tavasza a költő álmait véres ősa
lak nélkül valóra váltja. A uép kezéről lehull a 
bilincs, a gondolái szabad szárnyra kel. diadallal 
járja be a hazái, s Petőfi szava tolmácsolja milliók 
ajkán a nagy fogadási :

A magyarok Istenére 
Esküszünk.
Esküszünk, hogy rabok tovább 
Nem leszünk.

(Folyt, köv.l

kellek a szavaiul keidébe. .... Ívnek elhangzása
Illan sárii laps lionoi'alla a derek it|;ikat.

Majd az ifji'Kui nnehira adla elő l-.rkol 
Kerenez ..//««?/j </.(/»/ ■ Összevágó. Imiiden ize 
beli precíz játék jellemezte az ügyes zeneszek 
e szép produkezióját. melyei a kozimse,; lalliato 
élvezettel hallgatott meg.

Mosl újból az ifjn.Ki'l ének- és 
adott eló .Petőfi dilinkül" annyi lelkes tűzzel es 
oly megkapó hévvel. Imgy a közönség perezekig 
tartó tapsban adott letszesenek kifejezést es a 
l'etoli dalokul meg kellett ismételni.

Ezután következett a gazdiig es változatos 
műsor lan egyik legszebb, legsikerültebb szama. 
.Sr/ur'z Sándor \ III. o. I. adta eló lliibay .leim
től ...I rremonili lii’l/eihis"-I (•> .Magyar llépdlll- 
nliíiilukiil". zongorán kísérli- Holland.ee Aladár 
Vili. o. I. Xrlierer Sándor annyi elegíuicz.iával, 
mondhatnék virluoz.ilással kezeli a nyireltyiil. 
Imgv azok, kik .játékul eddigelé csak az ifjúsági 
zenekarból ismerték, kellemesen meglepődve él
vezték művészies előadását. Hűséges partnere 
voll Holliinder Aladár, ki a zongorarészl szép 
ismeretekre valló otthonossággal jálszotlu. A kö
zönség nem fukarkodott méltán kiérdemelt elis
merésével es a népdalálirutokal ujrázni kellett.

Végezetül Viliin István Vili. o. I. olvasta 
fel ügyesen kidolgozott .titkári jelentései a kin' 
éri mökiidéséröl" mire a jutalmak kiosztása kö
vetkezett. Örömmel tapasztaltuk, hogy a julal- 
mazoltak sorában Kuliéi' István es Sclie.re.r Sándor 
is szerepellek, ezzel igazolván, hogy az önképző
kör irodalmi babérjai is szamukra teremnek A 
felolvas,, titkár szinten jutalomban részesült.

A sikerüli ünnepélyt az ifjúság enek- és 
zenekara által nagy vervvel előadott ..HákiieH 
induló" rekeszlelle be.

Kellemes, élvezetes délutáni szerzett a íö- 
gvnmasinmi önképzőkör vendégeinek. A midőn 
ezt szives készséggé! eonslaláljllk. nem habozunk 
a legmelegebb elismeréssel adózni A<u/i/ \ ázni 
tanárnak, mint az ifjúsági ének- és zenekar l'á- 
radhatallim buzgalma vezetőjének. III'. Doml/i 
Márk tallérunk. az önképzőkör lelkes elnökének, 
végül az intézet kitűnő igazgatójának és tanári 
karának. r.

Helybeli és vidéki hírek.
Törvényhatósági közgyűlés. Buja város tör

vényhatósági bizottsága folyó évi május hó 8-án. 
kedden délután 3 órakor rendszeriüli közgyűlési 
tart a következő tárgysorozattal: 1. Polgármester 
jelentési*  a közigazgatás állapotáról. 2. A nagyin, 
kereskedelemügyi m. kir. minisztériumnak leirata 
a kövozelvám-dijszabályzal helyesbítése tárgyában 
hozott közgyűlési határozat jóváhagyása iránt.
3. A nagyin, földmivelésügyi m. kir. minisztérium
nak leirata a Sugovicza szabályozási költségeihez 
a város részéről megajánlott 40.000 korona hozzá
járulás tárgyában. 4. A nagvm. m. kir. pénzügy
minisztériumnak leirata az 1899. évi VI. I. ez.
4. §-án alapuló állami segélyre való igényjogo- 
sullság tárgyában. 5. Ugyannak leirata az állami 
italmérési jövedék tiszta jövedelmi többletéből az 
1898. évre nyújtandó részesedés tárgyában, fi. 
Föispáni átirat Lakner István helyettes főszám ve
vőnek végleges kinevezési*  tárgyában. 7. A köz 
igazgalási bizottság jelentése az 1899. évről. 8. 
Polgármester jelentése a mozgósítási előmunkála
tok átvizsgálásáról. 9. Ugyanannak előterjesztése 
az esküdlképes férfiak f. évi lajstromának össze
állítására bizottság kiküldése iránt. 10. A városi 
tanácsnak javaslata az 1899. évi zárszámadások 
és vagyonmérleg jóváhagyása iránt. II. Ugyan 
annak jelentőse a kövezésekhez megrendelt kő
anyag árának törlesztési feltételei tárgyában. 12. 
Ugyanannak javaslata a bajai állami tanítóképző 
intézel gazdasági kertjének 2 kai. hold nagyvásár- 
léri belterülettel leendő felcserélése tárgyában. 
(Elsősxavazás.) 13. Ugyanannak jelentése a munkás
segélyalap véleményező bizottságának kijelölésénél 
felmerült lollhiba kiigazítása tárgyában. 14. Ugyan
annak jelentése a házipénztár pénzkészletének 
gyarapítására lő.000 koronának a nyugdíjpénztár
ból ideiglenesen történt kiulalványozása tárgyában. 
15. I gyanannak jelentése a bérház III. számú 
bolthelyisegenek bérbeadásáról. Ifi. Ugyanannak 
javaslaki a városi kórház jövő évi költségelőirány
zatának megállapítása tárgyában. 17. Ugyanannak 
előterjeszt ese három szakdijnok a lkai ma zhat fisának 
engedélyezése iránt. 18. Győr sz. kir. város kö
zönségének meghívója a törvényhatósági városok
nak f. hó 28-án Győrött tartandó kongresszusára. 
19. Báes-Bodroghvármegye történelmi társulatának 
kérvénye Baja város közönségének az egylet pár
toló tagjai sorába belépése iránt. 20. A bajai 
jótékonyezélú leáiiyegyesülelnek kérvénye évi 200 
korona segély megszavazása iránt. 21. Borkils 
Antal és társainak kérvénye az állami kerlnumkás 
iskolalelepen megszüntetett út helyett a lökért 
mögöll egy átjáró útnak létesítése iránt. 22. Loósz 
Zsigmond volt városi főbírónak kérvénye végkielé
gítés iránt. 22. Dr. Sztrubák István volt városi kér. 
orvosnak kérvénye kegydij iránt. 24. Eisclil Mór 
írnoknak kérvénye 140 korona lizelési előleg 
utalványozása iráni. 25. Scherer Hezsö Írnoknak 
korvenye egy havi szabadságidő engedélyezése 
iráni. Netán utólag meg beérkező es kellően köz 
hírré leendő egyéb tárgyak.

Hazassag. Schiín (időn, lapunknak voll főnmnka- 
lursa cs az alapítás nehez. mimkajahan hűséges 
osztályosunk. /. h<> // d. o. I órakor tartja
esküvőjét Tansii/ Jakabnak bajos c> szerelőire 
melló leányavul Janka úrhölgygyel. Felhőtlen 
boldogság koszorúzza a >zere!eniszőlle. szop frigyei!

Eljegyzés. Talpasi Kabdebó József, helyben 
állomásozó lionvédhuszár főhadnagy, társadul 
inunk általánosan kedvelt tagja, tegnap este je 
gyei váltott Dt-hj Géza, a bajai takarékpénztár 
igaz.ga!os;igi Hígjának kiválóan szép es kedves 
leányává!, //ő/ó’ úrhölgygyel.

Eljegyzés, (rronoszhui és krompaehi ('orni- 
des Sándor honvéd huszár főhadnagy, a helyben 
állomásozó tisztikar jeles képzellségü tagja, ma 
lórija Kezfogojál Budapesten néh. Milassin Zsüj- 
mond volt bajai ügyved bájos és kedves leányá
val Adrienné, úrhölgygyel.

Kitüntetett tűzoltó. A hivatalos lap közli. 
Iiogv 0 felsége S:<-ki‘irs Ignácz Baja városi líiz- 
ollonak a saját élete veszélyeztetésével végbevitt 
elet mentesért az ezüst érdi-mkereszlel adomá
nyozta.

Változások a megyei szolgabirói karban. Bács- 
Bodrogh megyének közelebb tarlóit liszlujiló köz- 
gyiilen megválasztanak : Vujevics Lajos közp. fő
szolgabíróvá. Müller Béla zombori. Koller Oszkár 
b. kulai és Malonyay Béla topolyai szolgahirokká. 
Menléni/i Sándor szolgabiró pedig Bajáról Bács- 
Almásra helyezletetl át.

Katonai előléptetés. Konies Kázmér. honvéd 
huszár főhadnagy, ki pár hónappal ezelőtt Baján 
voll állomásozva. II. o. századossá lelt előléptetve.

Ezüst lakodalom. Scheilmer Gyula városunk 
derék rendőrfőkapitánya és neje f. hó 4-én ülték 
meg boldog házasságuknak eziisllakodalmál. mely 
alkalomból a szt. Ferenczrendiek templomában 
ünnepélyes mise voll. A gralulálók nagy számá
hoz. mi is csatlakozunk, sok szerencsét kivanvan 
a köztisztelet ben álló házaspárnak !

Közgyűlés. A „Hajai (jijümölesészeli etiijesü- 
let" ma d. o. 11 órakor a városi székház tanács
termében (2. sz.) közgyűlési larl. Tárgysorozat : 
1. Elnöki jelentés. 2. T<*lepvélel.  3. Alapszabályok

1- nódosilása. Határozatképtelenség cselén egy bél
lel később ugyanezen helyen és időben fogják a 
megjelent tagok számára való lekinlel nélkül a 
közgyűlést meglarlani.

Halálozás. Hardócz Sándor ki:, járásbiró í-s 
neje szül. Kohányi Izabella úrnő fájdalmas vesz
teséget szenvedlek. Kl:a nevű kis leányuk f. hó
2- án (*sle  71 2 órakor ártatlan éleiének 7-ik évé
ben hosszas betegség illán elhunyt. Végtiszles- 
sége f. hó 4-én d. u. 4 órakor ment végbe, me
lyen a járásbíróság tisztikara és az ügyvédi kar 
lestiilelileg jelenlek meg és az (‘lobbi ..részvéte 
jeléül" felirattal szép koszorúi helyezőit a rava
talra. Széles Áron ev. ref. lelkész gyönyörű 
gyászbeszédei é.s imát mondott, melyek a nagy
számmal megjeleni gyaszközönségel a könnyekig 
megindilollák. Áldás és béke lebegjen a korán 
sírba hanyatlott leányka porai felelt !

Halálozás. Dr. Slein<*r  Lajos fővárosi köz
ös váltóügy véd. városunk szülötte, mull hó 28-án 
élete 57-ik évében, hosszas szenvedés után, meg
halt Budapesten. Temetése hétfőn délután 2 óid
kor voll a Fürdö-ulcza 4. szánni házból.

Felülfizetések. A helybeli főgymnasium áltál 
f. ovi április hó 29-ikén rendezeti Petőfi-ünnepély 
alkalmából a következő nemesszivű adakozók 
kegyeskedtek felüllizelni : Koller István (Alsó-Kajk) 
20 kor.. Fóliák Lajos 10 kor., Miehitseh István, 
özv. Miehitseh Józsefné, Schlesinger Gyula, Tom- 
esányi Sándor 4 4 kor.. Sehleicher Antal 3 kor..
Bernluirl Ernő, Dr. Bruck Samu, Hesser Gyula. 
Horváth Erzsébet (Kalocsa). Kollár Ágoston, Dr. 
Koller Imre. özv. Dr. Nikolsburger Károlyné 
N. N.. Fóliák Bernát, özv. Stájer Kálmánné. 
Szántó Kamill, Székely Károly, Szupper Mihály. 
Túrv Mátyás. Vojnils Dániel 2 2 kor.: Bodrogi
Gyula, ilj. Hermáim Samu. Kilbiuger Nándor 
(Mohács-Sziget). Di*.  Ladányi Mór. Latinovits Laura. 
Di*.  Lemberger Ármin, özv. Feplovszky Lászlóm*,  
özv. Beiser Aula lm*.  Slampll Jenő. Temmer Jenő 
I I kor. Összesen 89 kor. A hangverseny 
tiszta jövedelme 181 kor. Fogadják a nemeslelkü 

| jótevők intézetünk hálás köszönetét. Baján. 1900. 
május hó 3. Az igazgatóság.

Megörült. Teres Márton a bajai keresk. és 
iparbank házmestere f. hó 4-én megőrült. A kor 
házba szállították.

Öngyilkosság. Dauer Mária 54 éves napszá
mos f. hó 2-án este részeg fővel öngyilkossági 
szándékból szappan-szóda oldatot ivott. Súlyosan 
serülve a kórházba szállították. Tettének okául 
nagy nyoiiorál mondta.

Uj ipar. Nehány nap óta két kocsi sétál 
körül városunk iilc.záin. amelyekről árlézi vizel 
árulnak, még pedig 10 literi kel fillérért. Haladunk!

„Szegény vagyok de becsületes* 4 Ezt a szálló 
igei mindenki ismeri és sajnos, hogy a leglöbb 
ember igazán szegény. Mennyivel kellemesebb 
azonban az a ludat, ha az ember gazdag és be
csületes és a fönti mondást igy variálhatja : „Gaz 
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dug e- becsühdes vagyok". I'.--iil.hogv ehhez sok. 
nagyon sok pénz kell. IL ezl a legbeisülclesebb 
mollon niegszerezludi bárki, aki egy nagv l'őnve- 
reményi ül meg. Krre a most kezdődő oszlaly- 
sorsjúlék elég alkalmai nynjl. ha lekinlelbe vesz, 
sziik. hogy mily számos lonverement var a nye
rőkre. 'lóriik A. es Társa bankház (Budllpesl. 
Váez.i-köriil I. : fiók Miizenm-köriil II.) pedig, 
mely szerem-sejéríil az egesz országban ismeri, 
ponlos kiszolgálása, szigora üzleti elvei és szo
lidsága lolvlan mellan megérdemli, lmgv a sor- 
jegyvasarlo közönség sorsjegyeit e czégnél rím 
(lelje meg.

Törvényjavaslat a kereskedelmi üzletek átru
házásáról. A kereskedelmi és iparkamarák s más 
kereskedelmi testületek számos konkrét panasz
od fordultak a kereskedelmi miniszterhez a miatt, 
hogy kereskedelmi üzletek a hitelezőket károsilo 
rzelzatlal lehelő gyorsasággal inasra Hibáztattak al 
es az uj tulajdonos az iizlel fölé saját czéglel- 
irasál alkalmazta. Étiből a jelenségből alaposan 
volt következtethető az is. hogy a megnyilatkozott 
íizelesképlelenségck és csődök aligha bírlak min
dig menthető alappal. Az említeti iizlel átruházási 
esetekben a keresk. (örvény 20.. 89. és 95. §§-ai i 
védtelenül hagyják a hitelezői az üzlet átvevőjé
vel szemben. Ezek a panaszok szükségessé teszik, 
hogy a szóban forgó kérdés még a keresk. (ör
vény czelbaveil revíziója előli megoldassék. Hege
dűs Sándor miniszter ehhez képest meg is lelte 
a szükséges lépéseket s törvényjavaslattal fog leg
közelebb a képviselőhöz elé járulni.

Vendégmarasztás a kificzamodásig. Le- 
novszkv Miklós jól mulatott egy vig kompániában, 
inig végre megelégelte a mulatságot es távozni 
készüli. Jóbarálai marasztalták, hogy meg ne 
menjen. Lenovszkv azonban elment, csakhogy jó 
barátai utána indullak es annyira marasztallak, 
hogy visszahúzás közben egyik karjai kiíiczami- 
lolluk. Ö csak visszament a keze azonban 
még néni ment vissza a helyébe.

Szerencsétlenség. Majdnem végzetessé váll 
szerencsétlenség érle április hó 28-án szom
baton délután l'avlovics Eedorl. dr. Pavlovics 
Simon varmegyei főorvos fiát. Vadászás közben 
a puska csöve az erős töltéstől szélrepedi es a 
liatal vadásznak a mellén jelentékeny sérülésekéi 
okozol!. A sérüli azonban ma már Ilii van min
den veszélyen.

Sikkasztó aljárásbiró. Részletesen közöltük 
annak idején Schmidl István volt, zenlai kir. al
járásbiró ügyéről a szabadkai kir. törvényszék
nél tartólI végtárgyalást. Nyolczvannégy esetben 
a felvett összegeket egyáltalán nem fizette vissza, 
huszonhat esetben pedig négv-öl hónap után 
térhette meg a feleknek. A kincstár kára össze
sen 874 forint 50 krajezárl lelt ki. A szabadkai 
törvényszék hivatalos sikkasztás büntelle miatt 
másfél évi börtönre Ítélte. A szegedi tábla ezl 
kél évi börtönre emelte föl. A kúria Szenliinrey 
Jenő biró előadása illan megerősítene a tábla 
Ítéletét.

\an szerencsém a n. c közönség -zive- 
ludomására hozni, hogy a városi palotában levő

arany-, ezüst- ékszer és
ÚRÁS ÜZLETEMET
a városi bérházba (Löwenslein Prigyes melle) he 
lyezlem ál és azl május hó l-en megnyitottam.

Nagy raktárt tartok mindennemű arany 
ezüst es ékszer árukban. “3M 

Órák javítása jótállás mellett a legolcsóbban 
elvállaltatnak és pontosan eszközöltetnek.

A n. é. közönség szives pártfogasai korve 
maradiam teljes tisztelettel

Rákosi Lipót
utóda.
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Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi l.X. t.-cz. 

102. értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a bajai 
kir. járásbíróság 185151. évi V. 330. szánni végzése 
következtében Hanibál József ügyvéd által képviselt 
Litzmann Mór javára idb. Pock József és Nándor ellen 380 kor 
s jár. erejéig 15100. évi márcz. hó 7-én foganat ősi tolt 
kielégítési végrehajtás utján le foglalt és 1123 kor 40 (Ilire 
becsült következő ingóságok, u. in. kféle női és lórii ezi- 
pők.papiK-sés egyébb ingók nyilvános árverésim eladatnak.

Mely árverésnek a bajai kir. járásbíróság IhOO-ik 
évi V. 330 2. számú végzése folytán 380 kor Iil. tőke
követelés. ennek 1900. évi február hó lő napjától járó (5 
" o kamatai, és eddig összesen G2 kor 20 Iliiben bíróikig 
már megállapított költségek erejéig végrehajtást szenve
dők lakásán Baján (Kis-t’sávolvban) leendő eszközlésére 
1900. évi május hó 12-ik napjának délelőtti 9 órája határidőül 
kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzés
sel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. 
évi l.X. t.-cz. 107. és 108. értelmében készpénzfize
tés mellett, a legtöbbet ígérőnek, szükség esetén becsáron 
alul is el fognak adatni.

Amennyibon az elárverezendő ingóságokat mások 
is le és felidfoglaltatták s azokra kielégítési jogot nyer
tek volna, ezen árverés az 1881. évi l.X. t.-cz. 120. §-a 
értelmében ezek javára is elrendeltetik.

Kelt Baján. 1900. évi április hó 28 napján.
RÁCZ ISTVÁN

kir. bírósági végrehajtó.

II

Ház ela<las.
A néh. Dr. Lemberger Henrik- 

féle Haynald-utczai ház 

szabad kézből eladó.
Bővebbet a kiadóhivatalban.

218OG. szám, 
tkv. 8518.

Árverési hirdetmény.
A b-almási kir. jbiróság mint tkvi hatóság részéről 

közhírré tétetik, miszerint az. almás-járási takarékpénztár 
részvénytársaságnak Özvegy Vinkó Tamásné es gyermekei 
mint néhai Minkéi Tamás örökösed ellen az árverés 200 
fit tőkekövetelés ennek 1897. évi november hó 10-től 
járó ti" n kamatai 47 frt 25 kr. eddig megállapított 8 frt 
05 kr. ezuttali és a még felmerülendő költségeknek, kielé
gítése végett az 1881. évi l.X. t.-cz. 144. ésl4G. Jj-ai 
értelmében a szabadkai kir. törvényszék területén levő 
a b-almási kir. járásbírósághoz tartozó a b-madarasi 154. 
sz. tjkvben felvéve volt 1230., 1405.. 1408., 3244. tkvi
helyrajzi számú ingatlanoknak megfelelő és a telekkönyvi 
betét szerkesztés folytán a b.-madarasi 321. sz. betétbe
A. y. 1. sorsz. alá átvezetett jelenleg Hornyák Antal 
tulajdonául bejegyzett 2044. kát. hrszámu heréskertre 
187 frt. kikiáltási árban, úgy a b.-madarasi 322. sz. 
tjkvben A. y. 1. sorsz. alá átvezetett jelenleg Vinko .Mi
hály tulajdonául bejegyzett 2221. kát. hrsz. kenderföldre 
35 frt. kikiáltási árban, úgy a b.-madarasi 323. sz. 
betétben A. y. 1. sorsz. alá átvezetett jelenleg Vinko 
Antal (nős Nagypál Viktóriával). Vinko István, Vinko 
Antal (nős Hartyányi Veronával) és Vinko Márton 
tulajdonául bejegyzett 2222. kát hrsz. kenderföldre 11 
frt. kikiáltási árban, végre a b.-madarasi 324. sz. 
betétben A. y. 1. sorsz. alá az. eddigi tulajdonosok Vinko 
Antal és neje Nagypál Terézia. Vinko .Mihály, Vinko 
Tamás és Vinko János tulajdonául bejegyzett 3238. kát. 
hrsz. szőlőre 100 frt. kikiáltási árban, mely ingatlanok 
mindenikén Vinko Tamást illető '/« részére a végrehaj
tató végrehajtási zálogjoga bekebelezve van az 1881. évi 
l.X t.-cz. 15G. Jj. a.) pontjának megfelelőleg a fent elsorolt 
egész ingatlanokra ezennel elrendeltetik és annak u
B. -Madaras község házánál leendő megtartására az 1900. 
évi május hó 14-ik napjának délután 3 órája kitiizetik, mely 
alkalommal a jelzett ingatlan a kikiáltási áron alul is 
eladatni fog.

Árverezők tartoznak a kikiáltási ár 10"n-át kész
pénzben vagy ovadékképes papírban ii kiküldöttnek átadni.

Vevő köteles a vételért három egyenlő részlet
ben és pedigpiz első részletet az árverés jogerőre emel
kedésétől számított 15 nap. a másodikat 30 nap. a har
madikat 45 nap alatt az árverés jogerőre emelkedésétől 
számított 5 " n kamatokkal együtt a szabadkai m. kir. adó
hivatalba lefizetni.

A bánatpénz az. utolsó részletbe fog beszámíttatni.
A részletes árverési feltételek a hivatalos órák 

alatt a tkvi hatóság irattárában és B.-.Madaras községhá
zánál megtekinthetők.

A kir. jbróság mint tkvi hatóság.
Bács-Almáson. 1900. évi január hó 12-ik napján.

S C H O C K 
k i r. a I b i ró.

KÖSZÖNET.
Nagyra tisztelt jóakaróimnak, úgy 

résztvevő barátaimnak, kik eltemetett 
kincsem feletti nagy gyászomban osz
tozkodtak. és ki nem érdemelt jóságuk
kal kis ..Elzánk” végtisztességénél részi
venni szíveskedtek, halas köszönniemind 
adózóm családommal egyetemben.

Bardócz Sándor és családja.

tyiamant £ajos 
áruháza, a városi palota sarkán, 

hol mindennemű 
tavaszi és nyári 

ruhaszövetek 
jószinü. divatos mosó kartonok, batisztok. 
delének, minden divatos színekben raktáron 
tartatnak, továbbá színes selyem- és szövet 
fejkendök. függönyök és ágyteritök. szabó 
kellékek, muszlin, organtin. bélés szaténok 

bámulatos 

olcsó árakban kaphatók.
Kgyedüli kizárólagos gyári raktára a 

bácskai vászon és gyöngyvirág vászon 
Rév aluli ismeri legjobb minőségit vuszmikmik. 

10854. 82. alatt törv. védve.

Az első osztály

Húzása már május 17-én és 18-án.
A MAGYAR KIR. SZAB.

OSZTÁLYSORSJÁTÉKNAK
részünkről eladásra kerülő eredeti sorsjegyei egyúttal a 

PESTI MAGYAR KERESKEDELMI BANK VÁLTÓÜZLETÉNEK 
(Részvénytőkéje : 30 millió kor. Tartalékalapja : 25 millió kor.) 

ezégnyomásával, valamint a mi bélyegzőnkkel is el vannak Iáivá, mi 
által a rendes és előzékeny lebonyolítás tekintetében a legnagyobb 

biztonsagot nyújt.
OTT A leim nevezeti intézőitől származó sorsjegyekre esel! eddig

,\ jövő sorsjáték egymás Idán következő 6 osztályában 100.0111) sors
jegy közül ÖO.OOO darab, vagyis a fele 13 millió 160.000 koronával kész 
pénzben sorsollatik ki. \ legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

W egy millió korona. TWI

Az I. osztályú eredeti sorsjegyek árai:
I egész sorsjegy 12. kor. I I negyed sorsjegy 3. kor.
I fel sorsjegy 6. kor. | I nyolezad sorsjeny t1 kor.

Játékterveket és huzási lajstromokat pontosan küldünk.
A megbízásokat mielőbb kérjük.

Bajai kereskedelmi és iparbank Baja.
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Kapható minden jobb kereskedésben.
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Hangok a közönség köréből, * í §
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Al><'-Auszlria. -Jt

18 án.

I s í
lenek használatú illan, ugvanis Linimenl vil- $

........ -I ... .....I
' hogy tőlem többé pénzt el nem fogad, meri $ 

az úgyis kidobva volna. V
Ezen idölájhan találkoztam egy bará

tommal. ki nekem a Wilhebn-féle autiarthri- 
tikus és antirheii))i(iti/’us rérfisrtitó theáról 
beszéli, mely csalhatatlan szer a csiiz ellen. 
En elmeséltem neki, hogy hány kísérletet 
tettem már más szerekkel és hogy kevés a 
bizalmam. De ugy látszik, hogy a sors keze 
működött közre, hogy Önnek Írjak és hogy 
szivem meg mindig remélte, hogy létezik 
egy segitö, a ki ki fog gyógyítani. Es 
tényleg ma azon meggyőződést vallom, hogy 
ily segítő létezik. Képtelen vagyok szavak
ban kifejezni azon borzasztó fájdalmakat, 
melyeket 3 even keresztül elszenvednem 
kelleti: de most már nem zavarhat semmi 
és a jelen pillanatban ugy érzem magam 
mini egy újszülött gyermek, ki nem cseréli 
lel a világ összes kincseit a Willicbn-félc 
antiítrlhriiikus és autirheunialikus rértis:tilo 

■y theája ellenében.
Szíveskedjék, tisztelt uram, nekem for

duló postával I luezat (12) csomag Wilhelm- 
féle anliarlhrilikus és antirheumatikus vér- 
lisztitó theál küldeni.

Önnek a legjobb egészséget és hosszú 
életet kívánva, maradiam leljes tiszteletiéi

Köszönő levél Amerikából.
.-iZ eredeti levél Ilii másolata szó sze- 
lefordilva. H7///t'óa Ferenc: gyógysze 
urnák Neunkirehenben.

New-York. 1898. május

Tisztelt Uram !
1895. évi november ho 12-én iheuma- 

tismusban annyira megbetegedtem, hogy 
kénytelen valók ágyba feküdni. Nyolcz hó
napon keresztül ugyanazon helyen kelleti 
feküdnöm, mert nem voltam képes egy hii- 
velknyil is megmozdulni, testsúlyom 175 
Ibs-ről 130 Ibs-re esőkként, jele azon iszo
nyatos fájdalmaknak, mélyekéi ezen eveken 
keresztül elszenvednem kellett. Nem mulasz
tottam el semminemű kuríil. I)<*  minden le-

fint 
rész

lányos török fürdőkről slb. hullottam, és 
miután számos orvos tanácsát kikértem, ina 
sem érzem magam jobban, ugy. hogy a leg
utolsó orvos, kit igénybe vettem, kijelentene.

Gordon József M.
oreliard st. 179. New-York.
Amerikai egyesült államok.
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*-*■*  * * Richter-féle s * e ° a 

Horgony Pain Expeller 
Liniment. Capsici comp.

Ezen hírneves háziszer ellentállt az 
idő megpróbálnának, mert már több 
mint 30 év óta megbízható, fájdalom
csillapító bedörzsölésként alkalmaztatik 
kö8zvénynél, caúznál, tagezaggatásnál 
és meghűléseknél és az orvosok által be- 
dörzsöléaekre is mindig gyakrabban ren
deltetik. A valódi Horgony-Pain-Ex- 
peller, gyakorta Hor^ony-Liniment. el
nevezés alatt, nem titkos szer, hanem 
igazi népszerű házlszer, melynek egy 
háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70 kr. és 1 frt. üvegenkénti árban 
majdnem minden gyógyszertárban kész
letben van; főraktár: Török József 
gyógyszerésznél Budapesten. Bevásár
lás alkalmával igen óvatosak legyünk, 
mert több kistbbértékü utánzat van for
galomban. Ki nem akar megkárosodni, 
az minden egyes üveget „Hor
gony" védjegy és Richter 
ezégjegyzós nélkül mint nem 
valódit utasítsa vissza.
RICHTER F. AD. ü lársa. Rudolsladl 

c<- *lr.  udvari szállítók.
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Csak ezzel a tör- 
vénysz. bej. védő-

(a melyet az egészségügyi hatóság megvizsgált
az egész világ kedveli és mindenütt keresik. Csak 
akkor valódi, ha az oldalt látható zöld, a törvény- 

,ínl„. „aj: széknél bejegyzőit „apáca“-véd<ljogvgyel van ellátva. 
Jegygyei valódi. Fölülmulbatatlan szer minden mell-, tüdő-, máj-, 

LONDON, *■'*  -«•- •->! -Ki-- s-
ChiefOlüce S. W. 
4S Brixton Boád.

Főraktárak: 
llurmaan.

Angol India, 
ágra. Zágráb.

Algler.
Amsterdam,
11. Sitndors, 

Hokin 8.
Basel,

Szt. János gyógy
túr. W. Kratz.

Ilelgrúd,
Nikoln A. Dolini.

V

« •

v.

gyomorbetegség ellen stb. külsőleg is ki
tünően hat és sebet gyógyít.

Egy próbaüveg bérmentesen 1 korona 10 fillér. 
Széj jel küldés csak előzetes fizetés esetén.

Thierry A. centifoliakenöcse
(csodakenőcsnek nevezik)

utolérhetetlen szívó erejű és gyógyitóhatásu. Operá
ciókat a legtöbb esetben fölöslegessé teszi. E kenőcs
csel egy 14 éves, gyógyít hatatlannak tartott csont- 

Kncoi. A I»n.u szl,t’ u.í“bban pedig egy’ 22 éves rákszerii bajt gyó. 
gyogytár Mihály gyitottak meg. Antiszeptikus és gyógvitóhatásu min- l'ejodolomhoz, ,...l ---- i_.vx x...n
Központi raktár 
Szerbia részére.

Berlin, C. 
Bologna.

Bruxelles, 
Pharmacio Ch. 
Delacre & Co.

Budapest, 
Török J. 

Dr. Egger L. és J.
Calro. 

C'öln a. Rh., 
Noris. 

Debrecen. 
Elek, Luxemburg.

Schinidt P., 
gyógysz.

denféle seb gyuladásánál.
IWIialégelj lérmenhe I kor. SÍI lill. Csak olüzelos fizetés esetén kiililjiik meg. 

Óvakodjanak utánzatoktól és kerüljék az értékte
len úgynevezett házi kenőcsöket s más efféléket. 
Cím: A. Thierry. gyógyszertár és gyár a Védőangyalhoz, 

Pregrada Pragerhof felé, a Déli vasút mentén.
Prospektus ingyen és bérmentve.

E szerek sohasem romlanak meg és jó azokat 
használatra készen a házban tartani. Az összes mü
veit államokban bejegyzett védőjegyeimnek utánzatát 
a törvény üldözi. 57474

iMiffeae,
Durdogne, Kópén- 

búira, 
labrikon larma.

Milánó, 
A. .Uortoloni.

Malmö, Sevrlge, 
Apót. Lejönét.

Nantes, 
Pharinacie 

C. Erődet,
Nápoly. Palermo.

Pária, 
Pharmacie 

franoaise, 1 <!t 3, 
Piacé de la Repu- 

blique, Phar- 
inacie Dapray, 11. 
Itue des fruncs 

Bourgeois.
Prága.
Róma, 

Corso, 
dél I

>

I
:

Agenzia
Polielinico. B

ír
: <•

Houbatx, 
Pharmacio 
F. Oei-rath.
Sarajewo. 

Szeged.
Temesvár. 

Trieszt. Velence. 
Vicnne. ZUrieh.

Csak ezzel a tör- 
vénysz. bejegy
zett védöjegygyel 

valódi.

Az összes 50.000 nyeremény 
.1 K (i Y Z É l< K.

A legnagyobb nyeremény legszerencsésebb esetben

1 .<»<»<».non k <» r <» n a.
A ny •rmnénye részletes beosztása a köv<‘tkező :

Korona
:d 1 jutalom 600000
"O 1 nyer, á 400000
QD 1 M •• 200000
aJ 2 100000
ISI 

«4= 1 • , ,, 90000
1 80000

03 1 ,a >• 70000
N 2 60000
E= 1 40000
Q. 5 20000
N
CD 1 25000

-CD 7 ,, ,, 20000
3 • • ,« 15000

31 ,, 10000
■ 67 ,, ,, 5000
St 3 ,, 3000

432 2000
763 1000

1238 500
90 300

31700 200
3900 170
4900 130

50 100
3900 80
2900 40

50,000 Xrz«X 13.160,000

Nyújtsunk kezet a szerencsének! 

Már sokan szerencsések lettek 
egy nálunk vásárolt sorsjegygyei I

Az egész világban a h*gnagyobh  esélyekkel biró m. 
kir. szabad. <»szlálvs<»rsjáték legközelebb újból meg
kezdődik.

10U.()()() sorsjegyre 50.000
pénznyeremény jtit, tehát az oldaltálló nyereményjegyzzék 
szerint a sorsjegyek felét pénznyereménynyel húzzák ki 
és egv külföldi sorsjáték sem képes aránylag ily nagy 
nyereményeket felmutatni, mint a mi magyar osztály

sorsjátékunk.
Legnagyobb nyeremény szerencsés esetben

<MÜ’.V millió korona.
Egészben tizenhárom millió 160.000 korona lesz kihúzva 

és az egész vállalat állami felügyelet alatt áll.
Az eredeti sorsjegyek a tervszerű árai az J. osztályhoz

egy nyolezad (' x) fid .75 vagyis 1’50 korona
egy negyed I1 4| frt 1.50 vagyis 3. korona
egy fél (’/2) frt 3. vagyis 6. korona
egy egész (’ö) frt 6. vagyis 12. korona

utánvét mellett vagy az összeg előzetes beküldése elle
nőben. Hivatalos terv<izet díjtalanul. Megrcmdeléseki't 
eredeti sorsjegyekre, tekintetlel arra, hogy a húzások 
f. évi május hó 17. és 18-án lesznek

folyó évi május hó 17-ig,
kérünk hozzánk beküldeni.

Török A. és Tsa.
BHNkHAz

Budapest, V.. Váczi-körút 4 a.

Fiók: MUZEUM-KÖRUT 11.
Sok és nagy nyereményt Űzettünk már ki vevőink

nek: és pedig rövid idő alatt körülbelül három millió 
koronát.

BenieUtoél l„á1anai Tftrrtk A ég Társa föe|árusitók Budapest

Kéjek részemre 1. osztályt) magy. kir. szab, osztálvsoi’sjáték eredeti sm-sjegvet a hivatalos
tervezettel együtt küldeni.

kor. összegben 1 l,ti‘nvetelezni kérem i
1 postautalványnyal küldöm. I A nem tetsző törlendő*.

Nyomatott Kazal József könyvnyomdájában Baján.


